



潘晓辉在以县城为重要载体的城镇化建设第一次双月例会暨农民集聚券政策发布会上强调 加强城镇建设 加快人口集聚 奋力探索具有常山特色的 新型城镇化新路径

王永明主持 许茂华何相涯参加

本报讯(记者 梁依迈 童子遇 胡志鹏)2月24日上午,我县召开以县城为重要载体的城镇化建设第一次双月例会暨农民集聚券政策发布会。市人大常委会副主任、县委书记、常山县推进以县城为重要载体的城镇化建设领导小组组长潘晓辉出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于新型城镇化建设的重要论述精神,以“干就干好、干到最好”的目标追求,加强城镇建设、加快人口集聚,奋力探索具有常山特色的新型城镇化新路径,为建设“浙西第一门户”添砖加瓦,为奋进“两个先行”增光添彩。

县委副书记、县长、常山县推进以县城为重要载体的城镇化建设领导小组组长王永明主持会议,县领导许茂华、何相涯、陈水清、姜芳、王永华参加。会上,领导小组办公室汇报了城镇化建设工作情况、存在问题及下步重点,县农业农村局汇报了农民集聚(整村搬迁)工作情况,县集聚办解读了农民“集聚券”政策,县教育局、紫港街道分别围绕小规模学校撤并、特色产业平台房屋征收工作作交

流发言,县卫健局、县民政局、天马街道围绕农民集聚作表态发言。会议还部署了相关工作。

潘晓辉在讲话中充分肯定推进会以来我县城镇化建设取得的工作成绩并指出,我们要深刻认识到城镇化是现代化的必由之路,树立“干就干好、干到最好”的目标追求,聚焦“一年快起步,三年出成果,五年大变样”要求,锚定目标精准发力、紧扣节点全速竞跑,力争取得更多突破性进展和标志性成果。

潘晓辉强调,要聚焦聚力书写新型城镇化建设高分答卷,站在战略和全局的高度审视以县城为重要载体的城镇化建设工作,抓重点、重点抓,着力下好城乡划分先手棋、做好人口集聚大文章、夯实产业经济硬支撑、补齐基础设施旧短板、提升公共服务保障力,确保各项工作落在实处。要用心用力做好农民集聚文章,深刻认识农民集聚是全面提升我县城镇化建设水平的关键一招、是破解农民建房难问题的有效途径,着重做好政策前后衔接、抓好自然村搬迁,充分利用

各类媒体加大政策宣传力度,组织开展政策培训,加快农民“洗脚”进城步伐。要合力打好新型城镇化建设攻坚战,各级各部门既要履职尽责、担当作为,又要通力合作、密切配合,切实做到“一把手”亲自挂帅、主动出征,各条块互比互学、争先创优,抓督查一杆到底、强势有力,全力打好破局之战、攻坚之战、协同之战。

王永明强调,要坚持战略导向,精准精细。严格按照省、市、县三级部署要求,全面提升工作精准性、实效性,将城镇化建设工作抓出亮点、抓出百姓满意度。要坚持目标导向,高位高进。打好指标化牵引、清单化推进“组合拳”,力争排名争先进位、考核争先创优。要坚持问题导向,突破突围。紧盯短板弱项,坚持规划引领,完善制定方案、推动项目提速,持续形成一批改革攻坚的突破点。要坚持实效导向,善谋善成。以虎口夺食的姿态见红旗就扛、见第一就抢,做到整村快搬、试点多拿、资金争足,以人的大搬迁聚、有效集聚加速城镇化建设进程。

2023年全县 党政机关办公室主任 主任培训班举行 何相涯作开班动员讲话

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)2月27日,2023年全县党政机关办公室主任培训班举行。县委副书记、政法委书记何相涯作开班动员讲话。

何相涯围绕办公室工作作用三个“六”指明了职能定位、总结了主要特点、提出了具体要求。他指出,办公室作为一个单位承上启下、协调左右、统筹内外、联系各方的重要枢纽,承担着参与政务、处理事务、搞好服务的重要职责。我们要充分认识办公室工作的职能定位和主要特点,最大程度发挥好办公室参谋部、指挥部、应急部、理论部、后勤部、外交部“六个部”的作用,深刻把握办公室地位特别重要、事务特别复杂、工作特别辛苦、风险特别集中、任务特别紧急、经历特别难忘“六大特点”,以党的二十大报告“六个必须坚持”为指引,在新时代新形势下全力做好办公室工作。

何相涯强调,要坚持人民至上,常怀一颗公仆之心,用心待群众、用情解民忧、用力抓实效,做到初心不改。要坚持自信自立,强化学习积累、突出群策群力,孜孜不倦练好基本功、锤炼真本领,做到积极向上。要坚持守正创新,牢固树立纪律意识、程序意识、变革意识,既守规矩也重效率,既讲原则也敢创新,做到相辅相成。要坚持问题导向,勤于发现问题、敢于直面问题、善于解决问题,做到严查立改。要坚持系统观念,善于总揽全局、协调各方、未雨绸缪,统筹好工作内外、上下、前后、左右关系,做到高效集成。要坚持胸怀天下,涵养“功成不必在我、建功必定有我”的境界,提高站位谋事、换位思考做事、大气开放成事,做到放大格局。

何相涯要求,要营造良好学风,认真真听、踏踏实实学、仔仔细细悟,做到学有所得、学有所进、学有所成。要遵守学习纪律,坚决服从教学安排,提前做好工作对接,合理统筹培训与工作。要强化服务保障,扎实做好学员管理、执纪监督、后勤保障等工作,确保本次培训班圆满成功。

会上,省政府办公厅、市委办、县委办相关负责人围绕各自领域进行了讲解授课。



创文提升 公园颜值

近年来,我县加快创建省示范文明县城,引导全县干群在创建工作中保持热度,持续推进。各种志愿活动逐一展开,各项工作落实落细,打造出一幅幅城市靓丽好风景。图为近日,随着创文工作不断推进,塔山公园更具魅力,市民在阳光下享受休闲时光。

记者 汪杰 通讯员 李君平 摄

[创文看变化]

“上门”问需送培训 助力重点项目提速

本报讯(记者 刘灵雁 郑召隆)眼下,北门历史文化街区项目正在稳步推进中,根据规划,街区内有不少房子和店面将进行统一出租。为了方便房屋产权人办理房屋出租发票,日前,县税务局工作人员来北门历史文化街区指挥部,为各组网格员进行代开房屋出租发票等相关培训。

在北门历史文化街区指挥部,县税务局工作人员从浙江税务APP运用、录

入房产信息、合同信息、计算税费、房屋出租发票开具等方面,对网格员进行一对一专业理论知识培训,并对他们提出的问题一一进行解答。

北门历史文化街区项目房屋产权人老年人居多,每次签订修缮协议及租赁协议时,需要他们到行政服务中心办理房屋出租发票才能获得租金,费时又费力。通过税务部门上门培训,房屋产权人不仅在家就能办理房屋出租发票,还

大大节省了时间成本。

“此前,纳税人要到行政服务中心窗口办理开票业务,可能因为漏掉相关材料导致多次跑。今天培训后,更多房屋产权人可以更好地在手机上直接开具房贷租房发票,做到‘一次也不用跑’。”国家税务总局常山县税务局税政股干部张子屹说。



箬溪抗战纪念馆 完成提升改造

近日,招贤镇箬溪抗战纪念馆完成了改造升级,正式全新亮相。抗战纪念馆于2022年开展微改造精提升,由新乡贤参与建设,增设了甲午抗战英烈张观隅、箬溪当地人抗战历史等展区。自2018年9月开馆以来,纪念馆已接待100余批游客1万余人次游学。

通讯员 徐琦航 李俊秋 摄